2003高考大综合仿真试题(二)答案
1.A  2.B  3.B  4.B  5.C  6.B  7.D  8.C  9.A  10.C  11.B  12.D  13.A  14.B  15.B  16.C  17.B  18.D  19.C  20.C  21.B  22.B  23.C  24.B  25.C  26.B  27.D  28.D  29.B  30.C

31.(12分)(1)漏斗、烧杯、玻璃棒(3分。答对一种仪器不给分，答对两种仪器给1分，答对三种仪器给3分)

(2)MgCO3+2H+       Mg2++H2O+CO2↑ (3分)

(3)K2CO3（3分）  MgSO4  K2SO4（3分，此处只答对一种的不给分）

32.(10分)(1)一定的流动(或流动)(3分)  (2)有丝(3分)  (3)ｎ或2ｎ(4分)

33.(12分)①18世纪60年代开始的英国工业革命；1870年前后，科学技术的新发展；1945年“二战”以后美国为发端的科技革命。(6分)②蒸汽机的发明与使用；电力的广泛应用；原子能技术、航天技术、电子技术等高新技术的应用。(6分)（只要与创新有关的发明，都可视为正确答案）

34.(28分)(1)N2H4(g)＋O2（g）     N2(g)＋2H2O(1)+543 kJ(4分)

(2)核糖体(3分)  (3)在太空不存在云层对太阳光的遮挡；即使是夜间也能发电，故比在地面利用太阳能发电效率高得多(4分)  (4)B(4分)  (5)64　m/s2(5分)  (6)东方红1号；酒泉、西昌、太原(任两个均可)。(5分)  (7)科教兴国(3分)

35.(9分)(1)中国经济布局的空间变化是从东部沿海向中西部扩展；美国经济布局的空间变化是从东北部向西部、南部扩展(4分)

(2)青藏铁路(2分)  合理布局交通网；促进沿线经济的发展；先进的科学技术是保证(3分)

36.(16分)(1)
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(3)灯泡两端电压恰为额定电压，所以灯泡中电流为
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37.(13分)事物内部诸要素、事物同周围其他事物都是普遍联系的。东、中、西部地区之间加强经济联系、密切合作，才能促进地区经济的协调发展。(4分)  整体与部分之间是一种普遍联系的对立统一关系。(3分)地区经济协调发展过程中，必须从国家现代化建设的全局着眼，寻求最优目标。(3分)必须重视局部的作用，充分发挥东、中、西部地区各自的优势，这样，才能加速实现社会主义现代化。(3分)

38.(20分)(1)防洪、灌溉、航运、旅游、养殖等(3分)

 
(2)         (3分)  (3)需氧型(或有氧呼吸型)(3分)  (4)①在长江流域开设通商

口岸；②外国军舰和商船可以在长江各口岸自由航行；③外国人可到长江流域游历、经商、传教；④在长江流域各通商口岸设海关；⑤在长江流域一些通商口岸办洋行、开银行、经营轮船公司，设工厂；⑥在长江流域修筑铁路；⑦英国在长江流域划分势力范围等。(8分，任意答四点即可)   (5)对人民负责(3分)
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